



Для пользы общей

Театр, здравствуй!

22 января 9 класс ГБОУ СОШ пос. Октябрьский вместе с классным руководителем побывали в ДК города Похвистнево на спектакле «Олигарх».

Мало сказать, что школьникам очень понравилась постановка: дети были в восторге, и я тоже. Ведь в главной роли блистал сам **Алексей Серафимович Якиманский**. Несмотря на то, что он больше не работает в Похвистневе, этот замечательный режиссёр и актёр не забывает город, в котором много лет был руководителем замечательного театра «Сад».

Спектакль был поставлен по пьесе русского драматурга А.Н. Островского «Не всё коту масленица». Хотя пьеса была написана более полутора веков тому назад, ребята прекрасно поняли сюжет. Можно сказать, что Островский вечен и что его пьесы так же злободневны, как и в своё время.

Билеты на спектакль были приобретены учащимися по Пушкинской карте. Это очень удобно, как они все дружно заявили. Отрадно, что вместе с нами был на спектакле наш единственный ученик 11 класса Сергей Валенюк (он второй год подряд ездит на спектакль вместе с нами) и ученица 6 класса Лиза Маркова.



Поздравляем мальчиков с Днём защитника Отечества!

Будьте храбрыми и стойкими, смелыми и сильными, бойцами и ловкими, умными и красивыми! Будьте настоящими мужчинами, героями, защитниками и победителями в каждом деле!



Вот так делились ребята впечатлениями от спектакля: «Это просто здорово!», «Это праздник в моей школьной жизни!», «Как же здорово играют актёры!».

Да, это действительно праздник для нас, детей, живущих в небольшом посёлке, далёком от областной столицы. Хочется высказать слова благодарности нашим родителям за организацию транспорта для поездки. Ждём следующего спектакля! **Куприянова Т.А.**



Встреча с будущим учителем

Традиционной школьной встречей в рамках празднования Дня студентов стала встреча старшеклассников с выпускником нашей школы **Журавлёвым Андреем** - студентом исторического факультета Самарского государственного социально-педагогического университета.

Андрей в доступной форме рассказал о своей учёбе в ВУЗе: о научно-исследовательской деятельности, конференциях, семинарах и т.д.

Заинтересованность ребят выразилась в том, как они задавали вопросы и внимательно выслушивали ответы на них. Во внимании ребят читалось понимание, что кто-то из них вскоре будет готовиться к экзаменам под руководством молодого

учителя истории и обществознания Андрея Павловича.

Особенно интересным был рассказ гостя о его деятельности в Молодёжном агентстве "Инициатива плюс" и Областной школе права. Он рассказал о проектах, которые реализуются в Центре социально-гуманитарных и воспитательных практик Самарского Дворца детского и юношеского творчества.

В завершение встречи наш выпускник выразил надежду на дальнейшее сотрудничество с учащимися, которое, возможно, поможет ребятам правильно выбрать направление своей деятельности в жизни.

В беседе активно участвовали Советник по воспитанию **Калашникова И.В.** и учитель истории и обществознания **Павлюченко Т.М.** (первый наставник Андрея). Тамара Михайловна рассказала, с какого события у ученика 2 класса Журавлёва Андрея возник интерес к истории, который вылился в выбор профессии учителя истории. **РЕД**

Беседа о семейных ценностях

7 февраля 2025 года в храме пос. Октябрьский состоялась **встреча с настоятелем храма в честь Казанской иконы Божией Матери иереем Алексием**. Эта беседа проходила в рамках внеурочной деятельности «Основы православной культуры» для учащихся 2–5 классов.

В ходе встречи отец Алексей затронул важные темы, такие как послушание и ответственность в семье. Он также рассказал о жизни Иисуса Христа и ответил на многочисленные вопросы ребят.

8 февраля отец Алексей встретился с учащимися 9–11 классов. Беседа была посвящена традициям семьи, рода



и народа. Были рассмотрены понятия «традиции» и «традиционная культура», а также их трансформация в череде поколений. Также обсуждались последствия нарушения традиций в семье, роде, народе и Отечестве. Особое внимание было уделено изменению семейных ценностей и факторам, дестабилизирующим семейные отношения. В завершение были предложены меры, направленные на противодействие этим факторам.

Калашникова И.В.

“Инициатива Плюс собирает друзей”

С 11 по 12 января команда ГБОУ СОШ пос.Октябрьский г.о.Похвистнево в составе: **Полянской П., Кадровой В., Вилуновой А., Хусейнова Д., Махалова Ю., Никитиной А., Кинжалевой С., Суркова И., Сурковой Н., Бурцевой Ю. и Калашниковой И.В.** - советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями активно участвовали в Областном зимнем слёте "Инициатива Плюс собирает друзей".

Первый день (11 января) начался с открытия слёта в Историческом парке «Россия – моя история». После этого ребята приняли участие в стратегической игре "СтартАп конструктор". Завершением первого блока мероприятий стала увлекательная экскурсия по выставке "Россия будущего" в том же парке.

Во второй половине дня слёт переместился в Самарский Дворец детского и юношеского творчества, где участников ждали увлекательные мастер-классы по выразительному чтению и сценической речи, актёрскому мастерству и "Тайм - менеджменту". Ученики с удовольствием прошли квест "Алиса в стране чудес", после чего было организовано чаепитие. Завершилось всё вечерним мероприятием "Здравствуй, 2025!"

На следующий день (12 января) ребята стали участниками Дискуссионного клуба на тему "Современный герой: кто он?". Модератором клуба выступила **Зульфья Александровна Мазыр**. Затем ученики приняли участие в Мотивационной встрече "Открытый диалог" с **Олегом Вячеславовичем Вязанкиным** — фотохудожником, поэтом, прозаиком, ведущим сотрудником агентства коммуникаций "ПРАТОН" и автором проекта "Дорога НатюрлиТа".

В завершение всех мероприятий слёта ребят ждала интерактивная игра "Жизнь в реале!" и песни под гитару в кругу друзей.

Благодарим всех организаторов слёта за проведения данного мероприятия и желаем успехов в дальнейших проектах! **Полянская П.** - Председатель Совета обучающихся "Гармония", **Калашникова И.В.**

Конкурс старост

Давненько в нашей школе не было такой административной единицы как СТАРОСТА класса! В государстве «Гармония» каждый класс представлял город, во главе которого стоял МЭР.

А на протяжении многих предыдущих десятилетий за порядок в классе отвечал именно староста! И это была серьёзная школа жизни, которая готовила будущих лидеров производства! Роль старосты во внутренней жизни школы была чрезвычайно важна. Ему даже позволялось в некоторых случаях замещать самого учителя.

17.02.2025г. в нашей школе Совет обучающихся «Гармония» совместно с администрацией школы организовали и провели внутришкольный конкурс руководителей ученического самоуправления на уровне классов «Путь старосты» в рамках областного марафона-конкурса «Марафон УСпеха».



В этом увлекательном мероприятии приняли участие: учащиеся с 4 по 11 классы, а также их кураторы — классные руководители, которые искренне переживали за своих конкурсанток; профессиональное жюри во главе с исполняющей обязанности директора школы Даниловой Натальей Ивановной, которое внимательно следило за происходящим.

Ведущая - советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями и куратор Совета обучающихся "Гармония" - Калашникова Ирина Владимировна - не только вела мероприятие, но и искренне поддерживала старост не только морально, но и советами. И, конечно, в центре внимания — наши конкурсантки: старосты, которые были со своими группами поддержки: **Москвина Вероника** и 5 класс, **Маркова Елизавета** и 6 класс, **Платонова Виктория** и 7 класс, **Круглова Виолетта** и 8 класс.

Первый конкурс — «Самопрезентация». Старосты продемонстрировали свою оригинальность, культуру выступления, лидерские качества, а также качество проведенных мероприятий и креативный подход к выбору формата.

Конкурсное испытание на определение уровня владения навыком ораторского искусства «Убеди» стало следующим этапом. В рамках этого испытания участники выбрали темы для публичных выступлений:

Москвина Вероника — «Игра в видеоигры в свободное время: плюсы и минусы»;

Маркова Елизавета — «Мое хобби: почему это важно»;

Платонова Виктория — «Важна ли родительская поддержка для будущего успеха детей?»;

Круглова Виолетта — «Спорт и здоровье: как они связаны».

Жюри оценивало «Качество аргументации», «Оригинальность», «Четкость произношения и ясность речи, культуру речи» и умение отвечать на вопросы.

Затем конкурсантки объединились со своими классами для создания классной газеты. Они разрабатывали фантастический проект своего классного кабинета под названием «Наш класс будущего». В это время у болельщиков было своё задание: придумать слова, связанные с лидерством и самоуправлением. Интересную активность проявили ученики 4 и 11 классов.

Наконец жюри подвело итоги и объявило **имя победителя**: им стала **Платонова Виктория** — староста седьмого класса.

«Я очень рада, что в этом году мы принимаем участие в областном марафоне - конкурсе "Марафон УСпеха". Это задание, безусловно, способствует развитию нашего классного самоуправления на более высоком уровне», — отмечает **Калашникова И. В.**

*Во время конкурса старост мне было не страшно показывать презентацию и отвечать на вопросы благодаря моим одноклассникам (особенно **Насте Еремеевой**) и **Надежде Николаевне**, которые помогли мне сделать презентацию!
Л.Маркова

Блинный праздник в столовой



Два важных для нашего народа праздника страна празднует почти в одно время: Проводы зимы и День Защитника Отечества.

Наши девочки: **Селютин Дарья** и **Маркова Полина** и педагоги: **Валенюк Н.Ф.** и **Калашникова И.В.** совместили эти праздники: напекли блины и угостили всех мальчиков школы и **Александра Геннадьевича**.



Смотр строя и песни



Уважаемые читатели «Переменки»: учащиеся, педагоги, родители!
Обращаю ваше внимание на название и смысл конкурса «Смотр **строя** и **песни**!» Т.е.,

во-первых, при подготовке к конкурсу конкурсанты и их руководители должны качественно готовить и строевую часть, и песенную: слова, мелодию, маршевое исполнение;

во-вторых, в жюри не бывает случайных людей, и выражать недовольство судейством не только неэтично, но и является административным (в школе - дисциплинарным) проступком.

Если возникают вопросы, можно их задавать после мероприятия тет-а-тет членам жюри, но не возмущаться во время конкурсного мероприятия!

Ребята! Давайте жить дружно и больше доверять профессионализму друг друга!

Ком Леопольд



Тираж: 13 экз.
Рук-ль: Павлюченко Т.М.
ГБОУ СОШ п. Октябрьский
ул.Кооперативная - 14
Тел: 8(846)56-31-2-74
Фото: Полянская П.
Калашникова И.В.
Кинжалеева С.